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Ontketend! - dag 9 

Zie en zorg voor de vergetenen 

 

Handelingen 3:1-10 
1OP EEN DAG GINGEN PETRUS EN JOHANNES ZOALS GEWOONLIJK OMSTREEKS HET NEGENDE UUR NAAR 
DE TEMPEL VOOR HET NAMIDDAGGEBED. 2MEN HAD OOK EEN MAN DIE AL SINDS ZIJN GEBOORTE 
VERLAMD WAS NAAR DE TEMPEL GEBRACHT; HIJ WERD DAAR ELKE DAG NEERGELEGD BIJ DE POORT DIE 
DE SCHONE HEET, OM TE BEDELEN BIJ DE BEZOEKERS VAN DE TEMPEL. 3TOEN HIJ ZAG DAT PETRUS EN 
JOHANNES DE TEMPEL WILDEN BINNENGAAN, VROEG HIJ OM EEN KLEINIGHEID. 4PETRUS RICHTTE ZIJN 
BLIK OP HEM, EVENALS JOHANNES, EN ZEI: ‘KIJK ONS AAN.’ 5DE BEDELAAR KEEK NAAR HEN OP, IN DE 
VERWACHTING IETS VAN HEN TE KRIJGEN. 6MAAR PETRUS ZEI: ‘ZILVER OF GOUD HEB IK NIET, MAAR 
WAT IK WEL HEB, GEEF IK U: IN DE NAAM VAN JEZUS CHRISTUS VAN NAZARET, STA OP EN LOOP.’ 7HIJ 
PAKTE HEM BIJ ZIJN RECHTERHAND OM HEM OVEREIND TE HELPEN. ONMIDDELLIJK KWAM ER KRACHT 
IN ZIJN VOETEN EN ENKELS. 8HIJ SPRONG OP, GING STAAN EN BEGON TE LOPEN. DAARNA GING HIJ 
SAMEN MET HEN DE TEMPEL BINNEN, LOPEND EN SPRINGEND EN GOD LOVEND. 9ALLE 
TEMPELBEZOEKERS ZAGEN HEM LOPEN EN HOORDEN HEM GOD LOVEN. 10ZE HERKENDEN HEM ALS DE 
BEDELAAR DIE ALTIJD BIJ DE TEMPELPOORT HAD GEZETEN EN WAREN BUITEN ZICHZELF VAN VERBAZING 
OVER WAT ER MET HEM WAS GEBEURD. 

Tijd alleen met God  

Gebed  

Verken het Woord  
Lees Mattheüs 25:31–46. Voor wie daagt Jezus ons uit om te zorgen? Hoe wordt 
Jezus persoonlijk beïnvloed door de manier waarop wij voor deze vergeten mensen 
zorgen? 

Inzichten van Ellen White 

Elke vriendelijke daad die in de naam van Jezus aan hen wordt gedaan, wordt door 
Hem aanvaard alsof die aan Hemzelf is gedaan, want Hij identificeert Zijn belang 
met dat van de lijdende mensheid, en Hij heeft Zijn kerk het grootse werk 
toevertrouwd om Jezus te dienen door de behoeftigen en lijdenden te helpen en te 
zegenen. Op allen die hen met een gewillig hart dienen, zal de zegen van de Heer 
rusten. (Counsels on Stewardship, p. 164) 

Gebedsfocus 

Bid om ogen om mensen in nood te zien alsof zij Jezus zelf zijn – en om voor hen te 
zorgen alsof zij Jezus zijn. 
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Familie/vriendenkring  

Verbindingsactiviteit  

Nodig iedereen in je familie/vriendenkring uit om te vertellen over iemand in de lokale 
gemeenschap die op een of andere manier behoeftig is. Waarom zien we niet allemaal 
dezelfde behoeftige mensen? 

Gebed voor de Heilige Geest  

Verken het Woord  
Lees Handelingen 3:1-4. Petrus en Johannes waren al vele malen naar de tempel 
gekomen. Nooit eerder wordt vermeld dat ze bij iemand in nood zijn gestopt. Wat 
zorgde ervoor dat ze deze keer iemand in nood ZAGEN? (Zie Handelingen 2:4, eerste 
deel.) 

Inzichten van Ellen White 

Alleen de methode van Christus zal echt succes opleveren bij het bereiken van de 
mensen. De Heiland mengde zich onder de mensen als iemand die hun welzijn 
nastreefde. Hij toonde Zijn medeleven met hen, voorzag in hun behoeften en won 
hun vertrouwen. Toen zei Hij tegen hen: "Volg Mij." (The Ministry of Healing, p. 143). 

Gebedsfocus  
Bid om het hart van Jezus voor vergeten mensen in nood. 
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